

خارج از گود

افتخار آفرینی بانوی

رکابزن در تور جهانی

ویتنام

بانوی رکابزن کشورمان در مرحله چهارم تور دوچرخه‌سواری ویتنام در رده سوم قرار گرفت.

به گزارش فارس، ماندانا دهقان، بانوی رکابزن کشورمان که در تور (Biwase Tour of Vietnam) ویتنام شرکت کرده است، در مرحله چهارم این مسابقات که ثبت اتحادیه جهانی دارد، به مسافت ۱۱۰ کیلومتر رکاب زد و در نهایت در رده سوم قرار گرفت. دهقان که در قالب یک تیم ویتنامی در این تور حاضر شده، در میان ۱۰۰ رکابزن و مجموع ۴ مرحله، در حال حاضر در رده نهم قرار دارد. او با امتیازی که در این تور کسب کرده می‌تواند در آینده شاهد ارتقای رنکینگ جهانی‌اش باشد. همچنین تیم سه‌گند پهم تبریز هم در این تور حضور داشت که سیمیه یزدانی، در رده ۲۴ قرار گرفت، رحانه خاتونی ۳۵ام شد، پریسا محجنوی و ساناز ایرامنش نیز در رتبه‌های ۷۷ و ۸۵ ایستادند. قرار است این رکابزن کشورمان در یک تور ۷ مرحله‌ای دیگر هم در این کشور شرکت کند.

ایران چهارمین کشور دنیا در داوری تنیس‌روی میز

با اعلام فدراسیون جهانی تنیس‌روی‌میز فدراسیون ایران در رده چهارم میزان تمسداد داروان بین‌المللی در سطح دنیااست.

به گزارش صداسوسپما، طبق اعلام فدراسیون جهانی تنیس‌روی‌میز ITTF رتبه‌های اول تا هشتم کشورهای دنیا از نظر تعداد داروان بین‌المللی اعلام شد و کشور ایران با داشتن ۶۷ داور در جایگاه چهارم این رده‌بندی قرار گرفت. در این رده‌بندی چین با ۲۰۰ داور در جایگاه نخست، کره جنوبی با ۱۵۲ داور در جایگاه دوم و ژاپن با ۸۱ داور بین‌المللی مکان سوم این رده‌بندی را به خود اختصاص داده‌اند. همچنین در این رده‌بندی ایران بالاتر از کشورهای آلمان، مصر، فرانسه و چین تاییه قرار گرفته است. از ۶۷ داور بین‌المللی ایرانی مورد تأیید فدراسیون جهانی، ۵۲ نفر خانم و ۱۴ نفر آقا در لیست دیده می‌شود.

تیم ملی مینی فوتبال ایران قهرمان آسیا شد

تیم ملی مینی‌فوتبال ایران با پیروزی برابر اندونزی در فینال جام ملت‌ها عنوان قهرمانی آسیا را به خود اختصاص داد.

به گزارش ایمنآ، دیدار پایانی جام ملت‌های مینی‌فوتبال ۶×۶ آسیا در شهر شارجه امارات، شامگاه یکشنبه، نوزدهم اسفند بین تیم‌های ملی ایران و اندونزی برگزار شد که در پایان این بازی نزدیک و البته مهیج ملی‌پوشان ایران موفق شدند با نتیجه ۲ بر ۲ از سد رقیب سخت‌کوش خود بگذرند و به شایستگی و برای نخستین‌بار جام قهرمانی قاره کهن را بالای سر ببرند. این کاپ قهرمانی و کسب مدال طلای جام ملت‌های مینی‌فوتبال آسیا نهم‌تا نخستین مدال قاره‌ای این رشته به شمار می‌رود، بلکه برای نخستین‌بار است که در تاریخ فدراسیون ورزش‌های همگانی، یک‌رشته ورزشی موفق به کسب قهرمانی در سطح قاره آسیا می‌شود. شاگردان کریم مقدم پس از کسب دو برد مقابل عراق و ژاپن و یک تساوی برابر عمان، در دور گروهی به‌عنوان تیم دوم راهی نیمه‌نهایی شدند و با کسب برتری مقابل امارات میزبان به دیدار فینال رسیدند تا در پایان با غلبه بر اندونزی و کسب قهرمانی به‌عنوان بهترین تیم آسیا، جواز حضور در جام جهانی مینی‌فوتبال ۲۰۲۶ را کسب کنند. در این بازی امین رضایی، سجاد یعقوبی و شاهین علی‌اصغری برای ایران گل‌زنی کردند در دیدار رده‌بندی که پیش از بازی نهمایی برگزار شد، تیم ملی امارات موفق شد در ضربات پنالتی با نتیجه چهار بر یک عمان را از پیش‌رو بردارد و سوم شود.

دنبال ارتقای جایگاه در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ هستیم

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش با اعلام خبر پرداخت پول به فدراسیون‌ها گفت: بازی‌های کشورهای اسلامی و بازی‌های آسیایی جوانان، مقدمه موفقیت در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگويا هستند تا بتوانیم جایگاه هفتم دوره قبل را ارتقا بدهیم.

به گزارش تسنیم، مناف هاشمی درباره مهم‌ترین برنامه سال آینده ورزش کشور گفت: سال آینده دو رویداد بازی‌های کشورهای اسلامی و بازی‌های آسیایی جوانان را داریم. با همکاری بین وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک، امیدواریم بهترین نتیجه را بگیریم. دولت ابزارهای لازم را فراهم کرده و پیش‌بینی‌های اعتباری آن انجام شده است. این دو رویداد مقدمه موفقیت در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویاست تا بتوانیم جایگاه هفتم دوره قبل را ارتقا بدهیم.

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش تصریح کرد: روز گذشته یک مرحله واریز پول به فدراسیون‌ها انجام شد و امیدواریم تا پایان اسفند یک واریزی دیگر هم داشته باشیم. دولت ۹۶ درصد به ما از ردیف اصلی تخصیص داد و در تلاش هستیم تا ۹۶ درصد به فدراسیون‌ها پرداخت کنیم. همچنین از وزارت نفت و بند ب تبصره ۱۳ متناسب با تخصیصی که انجام شود، به فدراسیون‌ها واریزی می‌کنیم که ۱۲ درصد است.

تلفن ارتباط خاوندگان:۰۲۶۲۹۳۷۵

ورزش

سه شنبه ۲۱ اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** - **شماره ۵۱۳۴**



دوب آهن لیگ ۲۴؛ گاهی خوب و گاهی بد

شاگردان محمد ربیعی با برنامه‌ریزی دقیق و نمایش هماهنگ، حریف خود را تحت‌فشار قرار دادند و در نهایت به سه امتیاز ارزشمند این مسابقه دست یافتند. فولاد که به دنبال کسب امتیاز از این دیدار خارج از خانه بود، نتوانست در برابر عملکرد منسجم دوب‌آهن مقاومت کند و در نهایت نتیجه را واگذار کرد. این برد برای دوب‌آهن از جنبه‌های مختلفی اهمیت داشت. علاوه بر بهبود جایگاه تیم در جدول رده‌بندی، شاگردان ربیعی روحیه بالایی برای ادامه رقابت‌های فصل به دست آوردند. همچنین این پیروزی نشان از آن داشت که دوب‌آهن تحت هدایت سرمربی خود، تیمی سازمان‌یافته و تاکتیکی است که می‌تواند برابر تیم‌های قدرتمند لیگ برتر به موفقیت برسد.

دوب‌آهن در شرایطی یک برد شیرین و سه گله را مقابل فولاد خوزستان جشن گرفت که مدتی طولانی در کسب پیروزی در لیگ برتز ناگام مانده بود. شاگردان محمد ربیعی بعد از آنکه در هفته چهاردهم لیگ برتر

مقابل مس رفسنجان به برد رسیدند هیچ پیروزی‌ای نداشتند و مقابل فولاد به ثمر رساندن سه گل این طلسم برای گاندوها شکسته شد و آن‌ها نفس راحتی بعد از هفته‌ها کشیدند. دوب‌آهن در حالی بعد از ۶۲ روز در لیگ برتر به برد رسید که در بازی‌های قبلی دچار بدشانسی‌های زیادی شده بود و اشتباهات عجیب داوری نیز به ضرر این تیم شده بود.

اما دیدار این هفته مقابل آلومینیوم اراک همه امیدها را با یس تبدیل کرد. به‌رحال دوب‌آهن در این فصل در مصاف با تیم‌های مدعی و بزرگ عملکرد قابل‌قبولی داشته و توانسته امتیازهای فراوانی را از آن‌ها بگیرد. سبزو و سفیدها ۲ تساوی از پرسپولیس پیشی از تا چهار امتیاز سرخ‌پوشان در مصاف با این تیم از بین برد. سپاهان نیز پیش از برتری پرگل چندی پیش، در مسابقه رفت برابر همنسپری خود به‌تساوی یکبریک قانع‌ترب شده بود. ماجرای تراکتور صدرنشین نیز چندان متفاوت نیست.

تیم تحت هدایت محمد ربیعی موفق شد در تبریز، این تیم را مقابل دیدگان هواداران پرشورش با نتیجه

ورزش‌های توپ و تور اصفهان نیازمند توجه بیشتر



ناکامی تیم والیبال بانوان فولاد مبارک ه سپاهان، حذف ۲ تیم بسکتبال اصفهان در مرحله حذفی لیگ برتر و سقوط تیم‌های والیبال کیتی‌پسند، هندبال مردان سپاهان نوین و هندبال زنان نامی نو از لیگ برتر نشان می‌دهد که ورزش‌های توپ و تور این استان نیازمند توجه و حمایت بیشتر هستند.

به گزارش ایرنا، تیم والیبال سپاهان در دیدار سوم مرحله نیمه‌نهایی لیگ برتر والیبال زنان ایران، موفق شد در یک بازی نفس‌گیر و پرهیجان با نتیجه سه بر ۲ فولاد مبارک ه سپاهان را شکست دهد و به فینال این رقابت‌ها راه یابد. این مسابقه که شامگاه یکشنبه در سالن فدراسیون والیبال برگزار شد، پس از تساوی ۲ تیم در بازی‌های رفت‌وبرگشت، برای تعیین فینالیست دوم برگزار شده بود. سایپا تهران سودابه بافریو، منا دریس محمودی، مهسا گدخدا، مهسا صابری و زهرا بخشی (لیبرو) و به سرمربریگری سمیرا ایمانی به میدان آمده بود، در ست نخست با نتیجه قاطع ۲۵ بر ۱۲ به پیروزی رسید. اما فولاد مبارک ه سپاهان با ترکیبی شامل فاطمه خلیلی، سمانه سیاوشی، زهرا صالحی، ریحانه کریمی، زهرا رضایی، فاطمه عنایت و فرزانه مرادیان (لیبرو) و تحت هدایت فریبا صادقی، در ست دوم با نتیجه ۲۵ بر ۲۲ به پیروزی دست‌یافت.

سایپا در ست سوم با نتیجه ۲۵ بر ۲۳ دوباره پیش افتاد، اما سپاهان در ست چهارم با نتیجه ۲۵ بر ۲۳ بازی را به‌تساوی کشاند. سرانجام در ست پنجم و تعیین‌کننده، سایپا با نمایش قدرتمند و نتیجه ۱۵ بر ۶ به پیروزی رسید و به‌عنوان دومین فینالیست لیگ برتر زنان معرفی شد. گفتنی است سایپا در بازی رفت نیمه‌نهایی با نتیجه سه بر ۲ مغلوب سپاهان شده بود و سپاهان نیز در بازی برگشت با نتیجه سه بر صفر مغلوب سایپا گردید. با این نتیجه، فولاد مبارک ه سپاهان یا قرارگرفتن در جایگاه سوم مشترک با تیم ملی زیر ۲۰ سال به کار خود در لیگ برتر زنان پایان داد و نتوانست از پلی آف به فینال صعود کند.

شکست نزدیک دختران والیبالیست سپاهان در پلی آف لیگ برتر، آخرین ناکامی تیم های اصفهان در صعود از مرحله پلی آف در سال جاری است، شکست ۲ تیم بسکتبال دوب‌آهن و گلنور اصفهان در سومین بازی مرحله پلی آف لیگ برتر بسکتبال و عدم راهیابی تیم والیبال کیتی‌پسند به پلی آف والیبال مردان و به دنبال آن سقوط از لیگ برتر، ستب شد اصفهان در والیبال و بسکتبال فصل ناموفقی را پشت سر بگذارد. اگر صعود تیم والیبال مردان سپاهان پس از سه سال به لیگ برتر والیبال و قهرمانی تیم

یک بر صفر شکست دهد. البته در دیدار برگشت نوبت به قرمزپوشان رسید که میزبان دردسرسازشان را با یک گل از پیش‌رو بردارند. هنوز بازی برگشت دوب‌آهن و استقلال به انجام نرسیده؛ اما نماینده اصفهان موفق شد در دیدار رفت با نتیجه پرگل ۳ بر صفر از سد آبی‌پوشان تهرانی بگذرد و آن‌ها را با روحیه‌ای پایین به استقبال مصاف با النصر در دور گروهی لیگ نخچیان بفرستد. یک پیروزی پرگل ۳ بر صفر مقابل فولاد را هم باید به این فهرست اضافه کرد.

آن‌ها توانستند تیم حیعی گل‌محمدی را به‌راحتی هرچه‌تأم‌تر در هم بکوبند و انتقام باخت یک بر صفر دور رفت را بگیرند. با این اوصاف عملکرد دوب‌آهن در ۹ بازی مقابل تیم‌های بزرگ فوتبال ایران ۳ برد، ۳ مساوی و ۳ باخت بوده است. پس از برد ۲ بر یک در رفسنجان مقابل مس، دوب‌آهن در هفت مسابقه رسمی بعدی در لیگ و جام حذفی رنگ برد را ندید و بعد از ۴ تساوی متوالی مقابل نساجی، پرسپولیس، هوادار و خیبر، نوبت به ۳ شکست پی‌درپی در مصاف

با تراکتور، ملوان (جام حذفی) و سپاهان رسید. این طلسم اما پس از ۲ ماه و سه روز درهم‌شکسته شد و گاندوها دوباره در یک دیدار رسمی به برتری دست یافتند. همچنین باید به این نکته اشاره کرد که آخرین پیروزی دوبی‌ها در ورزشگاه فولادشهر پیش مسابقه با فولاد، در تاریخ یک‌دی‌ماه و در دوتل با ملوان در لیگ ۲۴ حاصل شده بود. آن‌ها پس از عبور از سد انزلیچی‌ها، سه تساوی و یک باخت در مسابقات خانگی به دست آوردند و سرانجام به این روند پایان دادند. به‌رحال روند نتیجه‌گیری دوب‌آهن در فصل جاری چندان پرنوسان بوده که نمی‌توان هیچ پیش‌بینی از آینده این تیم در لیگ فصل جاری داشت. آن‌ها گاهی چنان جام‌طلب ظاهر می‌شوند که حتی صعود به جمع مدعیان هم به معادلات این تیم اضافه می‌شود؛ اما درست هفته بعد به‌آسانی دست‌ها را به علامت تسلیم بالا می‌برند. همین روند نشان می‌دهد که سبزپوشان اصفهانی باوجود گذشت ۲۲ هفته از لیگ هنوز به ثبات لازم نرسیده‌اند.

صفا امروز

منهای فوتبال

اعتبار ویژه وزارت ورزش برای هوشمندسازی ورزش

وزیر ورزش با تأکید بر اهمیت به‌کارگیری هوش مصنوعی در ورزش قهرمانی در راستای افزایش سید مدالی ایران در میادین بین‌المللی، از اختصاص بودجه ویژه به این حوزه خبر داد.

به گزارش وزارت ورزش و جوانان، احمد نیامالی وزیر ورزش و جوانان در حاشیه مراسم افتتاح اولین مرکز هوش مصنوعی ورزش کشور (همتا) که با همکاری معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست جمهوری صورت گرفت، گفت: ما امروز داریم کار بزرگی را در حوزه هوش مصنوعی با معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری انجام می‌دهیم که شامل بخش‌های مختلفی است. اصلی‌ترین بحث و توجه ما به‌کارگیری هوش مصنوعی در حوزه قهرمانی است. اگر ما مباحث دانش‌بنیان را در ورزش قهرمانی فعال کنیم، طبیعتاً می‌توانیم سید مدالی کشورمان را در بازی‌های قاره‌ای، جهانی و المپیک افزایش دهیم. وزیر ورزش با اشاره به استفاده از هوش مصنوعی در بخش‌های دیگر ورزش ادامه داد: یکی دیگر از محاسن و مزایای استفاده از هوشمندسازی جلوگیری از آسیب‌هایی است که ما در ورزش حرفه‌ای با آن مواجه هستیم. به‌رحال این مزیت بزرگی است بتوانیم در حوزه سلامت هم پیش‌قدم باشیم و هزینه‌ها را در این زمینه کاهش بدهیم. او با بیان این که وزارت ورزش اعتبار ویژه‌ای برای به‌کارگیری از هوش مصنوعی در این وزارتخانه در نظر گرفته است، توضیح داد: ما باید یک کار مشترک عملیاتی با معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری انجام بدهیم، بنابراین نیاز به سرمایه‌مخصوص داریم. تولید داده در میانی هوش مصنوعی دستی نیست و نیاز به تجهیزات خاص خودش دارد. با توجه به این موضوع بودجه خوبی را برای این کار در نظر گرفتیم. مطمئناً در آینده نزدیک خبرهای خوبی از ورزش قهرمانی و همچنین حوزه جوانان به مردم خواهد رسید.

۱۴ افسین: هوشمندسازی ورزش را با کشتی آغاز می‌کنیم

در ادامه حسین افسین، معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور نیز پاسخگوی سوالات خبرنگران بود و از شرایط همکاری با وزارت ورزش و جوانان گفت: «مواقع یابید بگوییم تأسیس مرکز همتا به همت وزارت ورزش و شخص وزیر بود و حقیقتاً ما داریم پشت وزارت ورزش حرکت می‌کنیم. معاونت علمی ریاست‌جمهوری از اول دولت چهاردهم برای استفاده از هوش مصنوعی در تمام حوزه‌ها برنامه‌ریزی جدی انجام داده که ورزش هم از آن مستثنی نبوده است. در حال حاضر مشغول پیگیری علوم داده و دانش در حوزه ورزش هستیم. تجهیزاتی را نیاز داریم که به داده‌های لازم برسیم. ما ابتدا باید به هوش تجاری برسیم و بعد از آن از هوش مصنوعی استفاده کنیم. استفاده از هوش مصنوعی مستلزم تقویت علوم داده است. وقتی این کار را انجام دادیم ارتباطات بین دانشگاه‌های فنی و ورزشی برقرار خواهد شد. او در واکنش به این که چرا ورزش کشتی را به‌عنوان اولین رشته در بحث هوشمندسازی انتخاب کردید، بیان کرد: به‌رحال کشتی ورزش اول و مدال‌آور ایرانی‌هاست و مردم ما کشتی را خیلی دوست دارند. ما فدراسیون کشتی را تجهیز کردیم، تا بتوانیم داده‌ها را از کشتی‌گیران بگیریم که قابلیت آنالیز داشته باشند. فکر می‌کنم اوایل اردیبهشت‌ماه دومین مرکز هوش مصنوعی ورزشی را هم بتوانیم راه‌اندازی کنیم. ما آمادگی این را داریم به فدراسیون‌های مختلف خدمات بدهیم. در حال حاضر فدراسیون وزنه‌برداری هم از این بحث استقبال کرده است. همین نگاه مثبت یک نوع تحول برای ما است و باید آن را به فال نیک گرفت. معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور با اعتقاد به این که اگر با هم هملل شویم، می‌توانیم عقب‌کردی که کشور در بحث هوش مصنوعی داشته، جبران کنیم. خاطرنشان کرد: شاید ما سه سال پیش باید این کار می‌کردیم، بتوانیم این اختلاف سطح کمی که در دنیا در به‌کارگیری از دانش هوشمندسازی داریم، جبران کنیم. صنعت هوش مصنوعی حوزه گسترده‌ای است ما علاوه بر حوزه قهرمانی می‌توانیم کارهای مهمی در بحث تمرین، استمدادیابی، تکنیک، آسیب، دوری و کوچینگ انجام بدهیم. بیفتا با قرابتی که بین ما و وزارت ورزش وجود دارد، اتفاقات خوبی را در ورزش و جوانان رقم خواهیم زد.

زنگ خطر برای پاکدامن

بر اساس رده‌بندی جدید منتشر شده از سوی فدراسیون جهانی شمشیربازی، پاکدامن و باهراساران سقوط کرده‌اند. زاهدی صعود داشته و جایگاه فتوحی هم در عین نابوری تغییر نکرده است.

به گزارش مهر، فدراسیون بین‌المللی شمشیربازی رده‌بندی جدید بازیکنان این رشته در سه اسلحه را اعلام کرد. در اسلحه سابر که متأثر از نتایج رقابت‌های اخیر جام جهانی ایتالیا است، علی پاکدامن نفر نخست ایران در رده بندی جهانی با سقوط مواجعه شده است. این بازیکن در اپنواو نتیجه نخستین دیدار خود (جدول ۶رقه) را واگذار کرد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. پاکدامن با سقوط یک پله‌ای در رده‌بندی جدید در جایگاه ۱۶ قرار گرفت. ادامه این روند می‌تواند باعث شود پاکدامن در مسابقات آتی مانند دیگر بازیکنان از مرحله گروهی دیدارهایش را آغاز کند نکته جالب دررنکینگ جهانی جدید شمشیربازی اینکه محمد فتوحی باوجود عملکردضعیف در اپنواو که حذف شد در مرحله گروهی و ناکامی از صعود مدال برنز نیز در رده‌بندی جدید نداشته است. فرژاد باهر اسراربان که در این رقابت‌ها تا جدول ۶رقه صعود کرد با سقوط در رده‌بندی جهانی مواجه شده است. نهمی زاهدی اما در این رده‌بندی صعود داشته است، او در ایتالیا از مرحله گروهی بالا رفت؛ اما به جدول اصلی نرسید.